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Шановний Андрію Васильовичу! 

 

 Я, Приходько Олександр Олександрович, звертаюсь до Вас із проханням 

розглянути мою кандидатуру для зарахування на навчання до магістратури за 

спеціальністю Середня освіта (Математика) до Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського». Мій вибір узгоджений із моїми позиціями та особистими 

інтересами в галузі математики, а також з моєю мрією стати вчителем, який 

зможе передати знання учням, створити атмосферу взаєморозуміння та довіри. 

У мене є класична математична освіта, яку я здобув в Одеському 

національному університеті імені І. І. Мечникова. Відвідування курсів та 

здобуття знань та навичок із математики було моєю основною метою протягом 

усього періоду навчання. Викладачі завжди відзначали мій високий рівень 

знань, математичні здібності та ентузіазм. Але мені завжди не вистачало знань, 

умінь та навичок із сучасних педагогічних технологій, оскільки я 

налаштований саме на педагогічну діяльність. 

Моє прагнення до поглиблення знань у галузях математики та педагогіки, 

досягнення нових цілей підштовхнули мене до вибору вашого університету. 

Знаю, що Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 
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К. Д. Ушинського є провідним закладом у галузі педагогічної освіти, де 

викладається математика на високому рівні. Я б хотів отримати глибокі знання 

з математики та здобути досвід педагогічної діяльності, щоб у майбутньому 

стати кваліфікованим учителем.  

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та 

вмотивованості до вступу до університету. Дякую за ваш час та увагу, 

розраховую на позитивну відповідь. 

 

 

З повагою, 

Приходько Олександр Олександрович 

 

 

Дата                                                                                   Особистий підпис  

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 


